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d'avviso che si debba r imandare a domani 
come il presidente ha dichiarato. 

Presidente. Prego v ivamente l 'onorevole Im-
br iani di non insistere nella sua proposta. 
È vero ; si potrebbe andare fino all 'ora or-
dinar ia e cioè fino alle sette, e potrebbe an-
cora par lare qualche altro oratore. Ma sono 
ormai le sei e mezzo, e la Camera è s tanca; 
quindi convien tener conto della real tà delle 
cose e r imandare a domani la discussione. 

Voci. A domani! a domani! 
Imbriani. Mi duole di dovere insistere nella 

mia proposta : quindi la prego di met ter la a 
par t i to . 

Presidente. Metterò a par t i to la sua pro-
posta, dichiarando però nuovamente che, se 
pure la Camera delibererà di cont inuare la di-
scussione, non r imarrò un momento di più a 
questo posto, quante volte la Camera non 
conservasse un contegno dignitoso. 

Coloro, che approvano la proposta dell'ono-
revole Imbr ian i perchè la seduta continui 
indefini t ivamente, sono prega t i d 'alzarsi . 

{Non è approvata). 

Domanda la controprova? {Ilarità). 
Irnbriani. No! 
Presidente. Credo che la Camera vorrà te-

nere seduta domani benché sia giorno festivo ! 
{Sì! sì!) 

Dunque il seguito di questa discussione 
è r imandato a domani. 

InlerrogazioDi. 

Presidente. Comunico alla Camera le se-
guent i domande d ' in te r rogazione: 

« I l sottoscritto chiede d ' in t e r rogare il 
ministro di agricoltura, indust r ia e commer-
cio sulla a t tendib i l i tà delle voci, che si vanno 
spargendo circa la Banca d ' I t a l i a . » 

Pinchia . 

« I l sottoscritto desidera d ' in te r rogare il 
ministro dell ' interno per conoscere se intende, 
mentre la Camera sta discutendo in via di 
urgenza speciali disegni di legge per modi-
ficare le norme, che regolano la formazione 
delle liste elettorali , per estendere a sei anni 
la durata delle funzioni dei consiglieri pro-
vincial i e comunal i e per fissare la r innova-
zione dei Consigli ogni terzo anno, di pren-

dere disposizioni per sospendere in questo 
anno le elezioni amminis t ra t ive . 

« Cambiasi. » 

« I l sottoscritto desidera interrogare l'ono-
revole minis t ro della pubblica istruzione sul 
modo, col quale in tende applicare la legge 
11 apri le 1886 concernente gl i s t ipendi dei 
maestr i elementari , per quanto si r iferisce 
al concorso, che lo Stato è obbligato a dare 
nella spesa posta a carico dei Comuni per 
effetto di detta legge. 

« Lochis » 

« I l sottoscritto in terroga il minis t ro del-
l ' in te rno circa la detenzione ne l l ' i so la di Tre-
mit i del ci t tadino Agesilao Bruno di Milazzo. 

« Imbriani-Poerio. » 

Saranno inscr i t te nel l 'ordine del giorno. 

La seduta termina alle 18.40. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Interrogazioni . 
2. Verificazione di po te r i : Elezioni non 

contestate dei Collegi di Lar i (eletto Panat -
toni) e di Torre Annunzia ta (eletto Zainy). 

3. Seguito della discussione sui disegni 
di legge: 

Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della guerra per l 'esercizio finanziario 
1894-95. (278) 

Spese s t raordinar ie da inscriversi nel 
bilancio della guerra per l 'esercizio finanzia-
rio 1894-95. (251) 

Discussione dei disegni di legge : 

4. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero della pubbl ica istruzione per l 'eser-
cizio finanziario 1894-95. (274) 

5. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero di agricoltura, indust r ia e commercio 
per l 'esercizio finanziario 1894-95. (280) 

6. Convalidazione del Decreto Reale con 
cui fu autorizzato un prelevamento dal fondo 
di r iserva per le spese imprevis te nell 'eser-
cizio finanziario 1893-94. (355) 

7. Approvazione di maggior i assegnazioni 
per l ire 248,000 su alcuni capitoli , e dimi-
nuzioni di s tanziamento, per somma eguale, 


